SEMAARPE 5T EEE R HEHA : 100.11.28
&fi o R (2= HE |0
- 2-3 B/ FERB) e 2

— IR ( #1053 )

LS Ela\@\2x ~3y-5=0 1, UBERIERG, 0), (5, IPVRIULIEG

X4y 1=

e P@, b, [HEe Rl 2x -3y -5=0 F, ) 2a-3b=5"0,

< EERIRTAG, 0), B(S, 3), A+l PA=PB ,

ﬁr(a—6)2+b2=(a—5)2+(b_3)2 a3 =] @,

OO a=4, b=1, i~ P@, 1), %@r=ﬁ=~/(—2)2+12=ﬁ,

e T FR (- 4+ (7 — 1) =

.= HIE CZ2 [N C X + P —2x 4y-4=0% ﬁl i [ 2

X= 17+ (y=2)'=>

55 CAfIE A, Bl Co s R0 1,

Cit (= 1P+ (y =27 =3, Gt (X~ 1)+ (=27 =",

P Co U B Cy RiAipy— Fm;ﬂrZ:%ﬁ .

2 _

B IA3X+y =5, 2x—y=5, X=3y=—5 "Rl = F AVt D A

X +y —6X—2y+5=0

E#T’:r —:-E‘I'J;I/é?%ﬁg@3)(+y:5 ...... (D, 2X_y:5 ...... ®’ X_3y:_5 ...... ®,

Eﬂ@@fﬁ‘*&#‘@ —- 1), #EOOHEHTE(, 2), Fﬁ@@fﬁ"&%’!m, 3),

F%: EIS T VP AL X + Y +dx ey +F=0

S G -1 (-2 =

44+1+2d-e+f =0 2d—e+f=—5
’E%’!ﬁ*“ 1+4+d+2e+f=0 = <d+2e+f=-5 = d=-6, e=-2, f=5
16+9+4d +3e+f =0 4d +3e+ f =-25

AR X+ Y — 6X =2y + 5 =0 .

— [B CypuES O T X, F R 3, SRR C X+ y = 16 DF AR,

Z0AO, =90°, I[N C, pu AL ER

(e 57 =9

%"ﬁp’?ﬂ\[ﬂlﬁu[ﬂ[u Oy(a, 0), FylEt- L EIA, RyRiT-%

, d[] ZOAO,

— 00, =OA+OA = a'=4+3=5 = a=t5,

(X £5) +y* =32 EhAf .

0 B

f

=90° (C

L

BV C flafeil e, =

!

s_F%A@, 2), B 1, 5), FKiP i‘xﬂ]LlPA 2PB, - = P RS Y AU RN ET, 3% + 3y” + dX + ey +

f=0, TFEEd, e, )=
(14, —36, 91)
EUP 1K, ), [IPA=2PB = PA=4PB

= X=3 4+ -2 =4[(X+ 1) +(y-5"]=3x+3y* + 14x - 36y +91 =0,

o.(d, e, fy=(14, -36, 91).
£ 1H



6. A8 P b, [0 CRACL, 4% B0, 3), [iihei x i b, I C AN LG

(x—4y +y*=25

“%{Euupt(t 0), gluﬁz—ﬁz = (=124 = (-0 + (3} = t=4,
B P@, 0), 4% P=PB =t +(-32=25, .. [WC:(x—4)>+y’=25

7. x2+y2+ax+by+2=0§?xﬂiﬁlﬁzﬁ?ﬁ‘xj%ﬂ[‘A(xl, 0), B(x2, 0), ==y freFRYEHC(O, y1), DO, ya),
= ABIIE(2, 0), CD [0, 2), R o 2457
@ 2
Ve 1% ABSE CD IR 15 58 b Bl ABHIE(2, 0), CDHIEH(O, 2),
AB, CDl1= st A5 [ x=2Ry=2, H% E’!TEZQ 2) .

8.let C X +y —2x+4y—11=0["- %’!,‘A(—z, - 1)EI5J’:'|’?EJ§‘9?E[UHI%ﬁﬁﬂ?iﬁﬁfé?“ £l
X +y +X+3y=0
C:(x—1)7+(y+27=4%, =B, -2),

BV 15 A= 2, — DFVATE | SRAYE [[E@ﬂ%t ANY:) S = VY

H RS (x—l)(x+2)+(y+2)(y+1) 0, Y +y*+x+3y=0.

9.0¢ +y* = )¢ +y? —5)(x2 +y ‘Z) < O [T = : 1
s
4 {I’O)Y
— 1 1 . U 0 :
X +y = DOE+Y —5)(x2 +y _Z) <O FUTAY [ E{/ﬁ"fﬁn , 1
1 ==
EIE‘Ifﬁ:ﬂ-l—ﬁ-lJrﬂ'l:z . 2 V2
2 7 4 4

10,%*%3?“ X2 +y! = 2mx +2(m = 2)y +4m’ = 2=0 V[T [, ¥ m=alf, [ b e

MB35 (@, b)=

1, 87)

T | RS = C (¢ —2mx+mY) + [y + 2(M = 2)y + (M= 2)°] = — 4m” + 2 + m” + (m - 27,
—2m* —4m+6=—2(m+1)*+8, Ef{’mz—lﬁ\ij, =8, JEAFH 2 =87

11 F%“U%E:“‘ X+ Y= X |+ |y [ L E'lfﬁffﬁ%\‘%ﬂﬁ ol (or F"UrﬁJ:%= . ()T FrfEisY
e =

m (1)2\/_72 2)7+2

(0
LT ] Coxayi= Xy, (b
Flox o, -y oy, BB, HIEEE y B c, L EVA

fEX>0, y>0, [IC: X +y -x-y=0 = (x—%)2+(y—%)2=

PRSP y i 8 ST

fiR=4x (L 200 =4n 222D PAi=A AP b ox I x =42

b

£2H



12 HIIARLL 4+ 3y +4 =0 C 0 X" +y" = 6x — 6y — T =0 4, JIFRILAEL

R 1.0

[EjICIX2+y2—6X—6y_7:O = (X-3)Y+({y-3)7=25, E-“AG, 3), F&r=5,
A S L A3y + 4= 0 AR EL 3x - 4y +3 =0,

4x+3y+4=0
IR X, Y)=(-1, 0).
R {3)( 4y13=0" Hx, y)=( )

13. [gn Ji — i, ;EJIHA(I DA B(2, Z)Fx%krrf:’?xi]if[ﬁ[ IR R LR

x=2 +(y-1)’=1
et By I, SR XA, R, pheCh, 1), h>0, 1>0,

R s (x=h) (-0t =r7, S D, @2, 2)
(=h?+q-n?=r  _ [1-2h+h"+1-2r=0-:-@
2-h?+@2-r’=r’ 4—4h+h’ +4-4r=0--Q

Ox2-Q@Fh?-4=0, .. h=2" O r=1, " [HHHENEX-2+(y-1)’=1.
14— E“CIH%JT2 l)rrgﬂ TJ ;fﬁgjlif[%:}ﬁ[ T, H[E C puth AR R . (_EJTK]KJEJ%)

R | =1y = 1 =1 (x=5Y +(y—-5)=25
[0 C 3BT GUIEEORR, DI X,y it
= [Bbo ST By G ST L,y T
?[Eﬁm(r, r), &, JIBpOHHEA X - +(y-r)=r?,
1@%’,7(2 ) = QC2-r)Y+(-r)Y=r? = r’-=6r+5=0 = r=1gr=s5

TS - 1 + = 1P = 1 (x= 57+ (y =5 =25 .

15. F% keR, Llip%ﬁp(— I, DB C X +y +kx+ (k=2)y—12=0 -, [I[I[E C 3 P }%l!ﬁ’lfjf’iﬁé'ﬁﬂﬁ?“‘

3x—4y+31=0

RirP(-1, 7 XAy +kx+(k=2)y-12=0 F=1>+7° —k+7k— 14— 12 = 0=k =—

=

S C Xy —Ax—6y —12=0, {8 TR —x+7y—%(x—1)—g(y+7)—12:0

= —X+7y-2Xx+2-3y-21-12=0 = 3x-4y+31=0.

16, B X +y? — 6X + ky + £ = 0 T80 3x — 4y = 8 KB4, 1), [Ifl 2k + ¢ [IOfifiss

e 7
BEE 25 —
3
61X +y? = 6x - ky + £ = 0 18U 3x — dy = 8 (4, 1),
44+x 1+y
Sl = J2ELF RS0 YL
FJ j&#ﬂ Dpu= el = 4x+y - 6 - 5 —+Kk 5 +0=0
= X+ Q2+Ky+k+20-24=0, =2 3x -4y -8 =0 [fl- [t ,
2 2+k k+20-24 14 35 -28 35 7
—= = k=—om =, R 2k+l=—+"=—.
3 -4 -8 R 3 o+ 3 3 3

17~ B SRS EG 4y = 2x + 4y — 20 = 0, B0y = A= 10 IRBGIR R, E ETE L R S
B3R



Jlgpfﬂﬁfg;&‘ £
(X— 1)+ (y +2)* =50
EIC:(x—1)Y+(y+2)°=25, =0, -2), F%P(x, V) E
S P [ C uRy (3L, JKTL A, B, PALPB, ¥ OALPA, OBLPB,
OAPB t51~17 = OA=0B=5, OP=5v2, ]P0 [uBHEE £ 5v2
[T A L (= 1)+ (Y +2)° =50 .

IBFA(L, 4% BG, - HIHT PR, #) AB LI C U= %, BHEEN V10 , SR C v

EEREN - CF i)
(x+1)2+y2:20ﬁ?(x—5)2+(y—2)2:20 c

AB=4G-1)+(-2-4) =2410, .. [ Cf Z=110+10=+20,

ZHELS O (a, b), EH@FM(% 1),

T All+ 1) ~
m— -m-=-1 b-1 S
- 5 = i ( 3)__ ...... @) M2 1)
OM =0 = a-2 J
OM = (@=2)%+({0=1>=10----- o)

{10=>a=3b-1 @ b=0f2, [[0a=-15, fi@ =1, OFGS, 2),
SEC (X + 1)y =20 5 (x - 5 + (Y —2)" =20 .

19.(1)?%— EHC X +y —dx—dy—-2=0, A(l, 5), i A VIR .
Q)L B(= 1, = 5), 3 B[S C 1 = U3, “IRHE P, Q, [I[1Ase PQ I 17N £
Gy HE, ABPQ IV HEEIEL X +y* +ax+ by +c=0, [[H5E(@, b, ¢)=

(Hx=3y+14=0;2)3x+7y-10=0;3) (-1, 3, —12)

[T | (DAe BIC = “J8uil-x+5-y-4- X;1—4- y;rs—z:o
= —X+3y-14=0 = x-3y+14=0.
e S5~ DT X—1 y-5
B C 4 = IR PO i VTS, — 1 - X5y 4. 2L _4. o
(2B e [ECV 7fﬁf:> %!?’, PQ i s 1-x-5-y—4 > 4 : 2-0

= -3X-7y+10=0 = 3x+7y-10=0.
3)F %] OB t‘rﬁ[ FAYE, L F1O(2, 2)Eh[EN C I [Edo

SX=2)X+ D)+ (Y =2y +5) =0 +y —x+3y—12=0=(a, b, c)=(-1, 3, - 12) .
2O.E’I%ﬁP(6, 2) (e X7+ y* — 8X + 6y + 21 = 0 FIUsJ58L, —“’J%ﬁA, B, if:
()= IR R, Q)AL AB [ AT . (3)/\PAB [t £ [N A0 1
(1) 21x—20y —86 =0, x—6="0;2) 2x+ 5y +3=0;(3) X* +y* — 10X +y + 18 =0
(DFFIRELL 1y =2=m(x=6), "y=m(x—-6)+2 " [iiC

=X+ [m(X—6) + 2] — 8x + 6[m(x — 6) +2] +21=0

= (M*+ 1)x* + (- 12m* + 10m — 8)x + (36m* — 60m + 37) =0,

U, CUARIEY D = (- 12m 4 10m — 8)F — 4(m* + 1)(36m* — 60m +37) =0

21

=20m-21=0, .. m=%:> 5J~-J§§§$§{§~"TH = %ﬂPgu ﬁh@‘

A= TR AR, y — 2——(x 6), ..21x—20y-86=055x-6=0.

£4H



) AB : 6x+2y—8(XT+6)+6(yT+2

()= 0@, =3), "~ ZPAO=,PBO=90°, P, A, O, B [MEH[i 2 OP Hiffi i

= APAB [t [EV[E-~ %@EUHI%!W(S, —%), ?

)+21=0, .2x+5y+3=0.

1 —
r’=(=0P)’ =
(2 )
= R ?E(X—5)2+(y+%)2=27r9, QX +y - 10x+y+18=0 .

21— ¥ C E’Jﬁl;@sZX -y=5 fa‘?‘%l![@, 1)~ ﬂ;@&#ﬂZ 2), HII:
(D[ C fifen. o 1 fea 5, . QYRS ) B(22)

. 7 4 7 4, 5
B (D)=, =);Q)(x—=) ——)y==
()(3 DK=Y+ -3) =5
B C =Iizs 2x -y = SHRAG, D),

e PR AG, 1) S i 2y =5 F,

EPE2t+5, 1), Y CHERIBR, 2), fixPA=PB

= (=2t +2 7+ (t— 1) = (=2t +3)* +(t-2) :>t=§,

A3 1)

7 4 =[5 , 7 4,5
BoP(=, =), F@r=PA=|>, [ CHUHAEHA (X —= ) +(y—=) == .
[t (3 3) SR 5 [ C piu A= R 3) (y 3) 9

22.[55'2x2+2y2—8x—5y+k=0?@[§ﬁx—y=0ﬁifiﬁﬁ, k =
T
2x2+2y2—8x—5y+k:0’3‘?x—y=0ﬁi~“’iﬁéj, R y=x, H2x* +2x* = 8x—5x+k=0,
A4 - 13x+ k=0 FEL, A D=(-13-4x4xk=0 = k:%.
VBRI 42y -3 =01, SR 4y -2+ 2y + 1 =0 AU AL
CEFyie)
2x—y—3+\/§ =05 2x-y-3-5=0
FH AT ‘.'?@1?&x+2y—3=0§@|, .'.F{JF%E’Jﬁﬁsz—y+k=O
Sy=2X+k [RF[EIC, P+ x+kP—2x+2Q2x+k)+1=0

= 5¢+ @k +2)x+ (K +2k+1)=0,

UHEY = HHF D=4k +2) -4 x5 x (K +2k+1)=0,
A 24k +16=0, K +6k+4=0=>k=-3+5,
IS 2x -y =3 +4/5 =0 2x—y -3-+/5=0 .

QR TO® = S +4k+2)x+ (K +2k-20)=0,
D : 16(k+2)" -4 x5 x (kK> + 2k —20) > 0 (. 2R
=k —6k—-116<0=3 -5/5<k<3+5+/5 .

£5H



25509t~ BirP(=3, G)SHEN 2X° + 2y + 6X = 2y — 5 = 0 {1 UREEE R 4T
N -
2
P [EilC:x2+y2+3X—y—§=0, *“’Jﬁ“»%@:%j/(*)z+62+3X(_3)_6_§:\/§: 1210 '

26,178 x —y =3 BLNC +y’ - x +y -2 =0 Hrih i3k <=

&
[EHC:(x—%)2+(y+%)2:§, [E¥l & P(%, —%), F i@ r:\g, B 5 A
é‘j‘:;‘%zﬁ:ZA_Q:Z\/ﬁz—P_QZ:z\/%::ﬁ . P
11
(H{1PQ=d(P, L)_M— =2)
V22

27—~ [%@“}[Ei'x +y 42X — 4y+1—05”@|1£«2x y+4= Oﬁﬁ\%’!,—, S EE 3 LP*{EH"EJFKJI'[E', [ 1[Ef e
ﬁ‘T SIFAS[E I R,

(=1 +(y =17 =9
IO +y? 4 2x = dy + 1= 0 AR 2X —y + 4= 0 L BAVRI TR G

C+Y +2x—4y+ 1)+ kQx -y +4)=0,
B = Xy +2(k+ Dx = (k+4)y +4k+1=0O,

ety = (x+k+ 1)2+(y—¥)2=(k+ 1)2+%(k+4)2—(4k+ 1)=%(5k2+ 16),

4®3 = i(5k2+16):9 = k=%2

[T BT~ GIH I k=-2 E X* +y = 2x -2y -7=0.
287 [HC, i X +y +3x+3y—8=0, Cy: X>+y +7x+6y—10=0HLH = BirA, B, H[I @l.w
POE AR T :
X+y —x—6=0
Ci:X+y +3x+3y—8=0, C: X +y’ +7X+6y—10=0,

Ci, CAVEEIIL : (X +y* +3x+3y-8) — (X +Y + X+ 6y—10)=0 = 4x+3y-2=0,
FEEBE A, BEE T EROC + Y + 3x+ 3y — 8) + k(dx + 3y =2) =0

i
= X +y +@k+3)x+GBk+3)y-8-2k=0
2 2
- (X+4k+3) (+3k2+3) 8+2k+(4k+3) +(3k:‘r3) :?(k2+2k+2),
| AB £7, E[,w]][gv.l EjE (_4k+3 3k2+3)7‘i7ff«LEIEI4X+3y—2=OJ—:k=—1

Hrﬁﬁ*[ﬂlp]ﬂj%‘\tn X2 +y -X-6=0,

207 [ 4y +2x =01 X* +y* —6X— 8y + 21 =0 = Yf U5 ) 0, [l sing fUfliE
= V31

16
[ | X+y +2x=0 = (x+1Y+y =1, (=01, 0), F&r=1,

£6H

it



X +y —6x—8y+21=0 = (x-3)Y +(-4) =4, 0,3, 4), F%r,=2,

B BEBE0,0, = V4% +42 =442, 9 ;?f’i,%“&'\;%z\/olozz —(r,—1)* =431,
0 2-1 1 0 31 9 0 1 Bl 4B

sin— =

——=——, C08
2 42 42

— , ﬁ'?siné’:2sin—cos—:2

2 42 W2 a2 16

30,0 sy e X +y +2x—4dy+ 1= 02X~y +4 =0 VT E’!,‘ SRS XA A O,

Xy +2X—dy+1=0F X' +y’ +6x—6y+9=0
PB4+ Y7+ 2X =4y + 14K (X -y +4) =0,
i'ﬂ(x+1+k)2+(y—2—§)2=§k2+4, [Eile O(= 1 - K, 2+§),

k k, 5
d(O, xfi=]2+— 2+—)Y="k*+4 k=075 2,
(O, xin =| +2| = (+2) e = i

X4y +2X—dy+ 1 =0 X’ +y* +6X -6y +9=0 .

BLE X, yeR, (x=4P+(y -3 =4, [x-1)°+(y+ 1)’ Vi

49

P, Y)e [ C (=4 + (=37 =4, QI EIEA, = 1), [llx— 17+ + 1) =PQ’,
[ A= (AQ+ 1= (5+2)" =49 (H{[1 A fLB-=@, 3), r i % 2)

32 F- [Ei[iﬁﬁﬂ}%ﬁA(O, 5), T EEEIALLI3x -y -5=0 ﬁ'—”bﬁ?%ﬁB(?ﬂ 1), % IFEFY AN B (x — h)?

2 .2 e 2 —
+(y—-k =r, TS, Kk, H=_ . L:3x-y-5=0
1.2 10)
s o, .

AR . k-1
JOBLL, mgxm =-1=

COA =0B =r%, R+ k-5P=h-2P+k-1=h-2k=—5-@,
IO h=—1, k=2, .1 =0A =(-1y+(2-5) =10,
i, k, H=(=1, 2, 10).

33~ A FESEIE(- 4, 5) A X I RN (= 207 + (v - 207 = S AE SRRV AR

2y +3-0

x3=-1, h+3k=5----- @,

[ 2 (= 2)7 + (y = 2)" = 5 B X AIFOSER © (- 2)7 +(y +2)° =5, AT,
1 ST SRR, o &2
?’FL%?&&:{} m=>y—-5=mX+4),y=mx+4)+5{** x=-2>+(y+2)°*=5, h >,__\ .
Hx=2)+[m(x+4)+ 7] =5 B, 0)‘\( S
— (M2 + 1)XC + (8M?+ 14m — 4)x + (16m* + 56m + 48) =0, (2.-2

A, CLAHIES D= (8m o+ 14m — 4)° — 4(m’ + 1)(16m” + 56m + 48) = 0
22
=3Im*+84m+44=0= (3Im+22)(m+2)=0, .'.m:—ﬁg& -2,

E[I%'?[J'%‘%m?v -2 = FUAHA Gy - 5=—-2(x+4), J]2x+y+3=0.

£7H



B4R X 4+ 2y =5 = S C +y? - 8X+ 10y + 5 = 0 AP A - CEp )
2X-y-13£65=0
| T | X2y =5, P s 2x -y +k =0,
Sy =2XH kT o+ —8x+10y+5 0
= x>+ (2x + k)? = 8x + 10(2x + k) + 5 = 0=5x> + (4k + 12)x + (k* + 10k + 5) =0,
R, CLHHIEY D=4k + 122 =4 x 5 x (K + 10k +5) =0
=S IC+26k—11=0, ..k=—13+6+5, /5% 2x —y — 13+6/5=0 .

BHIC 4y~ 2=y -2=0, HH - BP@, HIFYTIR, FIP(HHC Y- (X
HRL, T[EICH A, qu&ﬁ, HIIPAx PB =
i 9
{9 R T
PAxPB=PM =PQ —QM =13-4=9 .
36. %151 C X2 +y* —4x+2y — 11=0,3H P(1, 2) (I 5 A, B YR Fll PA-PB =
e 6
(x=2)° +(y+1)’ =4’ , [ 02, ~) = OP =410,

PA-PB=PD-PD'=(r+0P)-(r—-OP)=r’~0P =16-10=6 .

=y
%

37+ E'ILJW‘%'L = A= 3) + (Y~ 4) =4, [ EE- FURIPOG Y), @ R

/Xz @;ﬁgggu;ﬁ&ﬁP .
FERT ] N+ y? 5 PRSI OSEEE, QG, 4

.0Q-r<PO<0Q+r = 5-2<PO<5+2 = 3<PO<7,
LPOFEIE3, 4, 5,6, 7, FEPRIE 1 +2x3+1=8 [ .

y

A
38. [EH RS G SRy IR0, 5), R X - SRR 6 puE R .
A ] V34 4y -5 =34 05
W I, B y @0, H=r=y5+3 =34, o BB, 3),

FIE A0 £ (x =34 ) + (y = 5)° = 34 . 0

WFY=-3+Y4-0D7, HIE Y (OFCRE . QTR

(1)255(2)17 — 4\/_

FEPT | y=—3 44— (X—=2)7 e O, FET A, (y+3)=4-(x-2) 3
o (X=2P 4+ (y+3) =4 e QQ, —3), ﬂr m 2 p,
pJ(D“&pr> 3, @lﬁ/ﬁ‘[ﬁéalgu A A I ,\4’,%5%{57’},
X +y* FA %lﬂ/f u%ﬁ(x, y)‘;’??’FL%I![‘O A JE‘,E{-EE_’ ﬂj .
(1) + Y[l i 5, OA = 4> + (-3 =25 .

)X + Y o] fliE(0Q — 2 = (V13 -2)* =17 - 4413 .

=y
;

£ H



40,3% RLP S 2 <x<f4- y: %ﬁP(x, Y)Y bk Sl A

27 +8
22
_ZSXSN/L;_yz:{iSW

- X0 = —2§x<0: x>0 - -2<x<0
¥ <d—y T Ja—y*>o0 X +y’ <4 7 l2<y<2’ (—270)

\

. 1
p'[%=5x7r><22+4><2:27r+8 .

TS {x=3(sin9+cos9)

, 2 0<0<2m, I CHA [T A=
y =3(cosf —sinb) ™ W ﬁ% R

XZ
1+sin2¢9=? ------ o

FLSELST
= [eE= Y 2

T {X:3(Sin9+cose) R cos@ +sinf =
1—sin20=y? ...... ©

y =3(cos @ —sin b)) cosO —sing —

W< w]|x

2 2

= 0+0 = %ﬂ?:z = K+y =18, Fo [, [T A=18T .

B 81
¥ AQcosa, 2sina), B(4cosf, 4sinff), AB | TP, ),
1 1
FIl x =3 (2cosa + 4cosf) = cosa + 2cosf3, Y = (2sina + 4sinf) = sina + 2sinf3
= X +y* =(cosa+2cosf) + (sina+2sinf)* =5+ 4cos(a— ),
—1<cos(a—pB)<1, .. 1<xX+y* <9, ﬁ'%ﬁ'l*ﬁ% Ir—7=8r.

£9H




